

# 五一小长假 衡阳火车站将增开8趟临客

以长沙、广州、岳阳三个城市为主,途经衡阳、耒阳、株洲、郴州、韶关等地

■本报记者 金明达

**本报讯** 4月23日下午,记者从衡阳火车站获悉,为了满足旅客五一小长假出行需求,衡阳火车站计划于4月30日到5月5日增开8趟始发终到临客列车。

衡阳火车站相关负责人介绍称,根据往年售票情况,衡阳市民五一小长假出行的目的地,多是湖南周边城市和广东省广州市,所以计划五一期间增开的8趟始发终到临客列车开行方向,以长沙、广州、岳阳三个城市为主,途经衡阳、耒阳、株洲、郴州、韶关等地。

8趟始发终到列车具体为:

4月30—5月4日,开行衡阳至广州的K6615次列车,开点14:54。

5月1日—5日,开行广州至衡阳K6616次列车,到点6:46。

5月1日、5月4日,开行衡阳至长沙的K6622次列车,开点11:30。

4月30日—5月4日,开行长沙至衡阳的K6631,到点15:16。

4月30日—5月4日,开行衡阳至长沙的K6632次列车,开点16:00。

4月30日、5月1日、5月4日,开行衡阳至长沙的K6634次列车,开点14:20。

4月30日、5月1日、5月4日,开行长沙至衡阳的K6633次列车,到点20:16。

5月1日—4日,开行岳阳至衡阳的K9161次列车,到点20:33。

铁路部门提醒,今年五一假期有4天,较往年长,旅客出游意愿也更强,预计铁路旅客发送量同比将有所增长,铁路客流将呈现出时间集中、长短途客流汇集等特点,预计5月1日衡阳站将迎来出行高峰,5月4日迎来返程高峰,建议旅客错峰出行,提前1小时到站候车,避免耽误行程。

## 带领村民共创“莓”好生活

常宁种粮大户肖益成“转型”创办果园基地,种植的草莓和火龙果成为当地的“致富果”

■本报记者 谭晓波  
通讯员 曾锐 肖莉萍

**本报讯** 四月的常宁,气温回升明显。常宁市板桥镇五坳村中的一座座日光温室大棚,阳光下显得尤为耀眼,成为当地一景。村民肖益成通过不断摸索,将小小的草莓和火龙果变成当地的“致富果”,带领村民创造“莓”好生活。

走进板桥镇五坳村,映入眼帘的是次第排开的一片片白色塑料大棚,今年49岁的肖益成正在其中管理,他曾经是当地的种粮大户,种有百余亩水稻。一次偶然机会,听说村里要发展收益高、见效快的新产业,肖益成想着带动更多的村民增收致富,便去申请当第一个“吃螃蟹”的人。

说干就干,经过前期几个月筹备,2018年7月,肖益成与合伙人投资80余万元买材料、整理土地、修建大棚、购苗移栽等,准备开始一段创业好时光。然而就在水果基地启动没多久,合伙人因家庭原因撤资退伙,这让肖益成措手不及。

他想方设法筹措资金,资金问题解决后,水果基地也进入了高速发展时期。眼看一片形势大好,由于缺乏专业技术,加上自己的疏忽,大片的火龙果在短短几天时间内生病,直接造成几万元的损失。



肖益成精心打理草莓基地

去年下半年出现连续的阴雨天气,让原本只需等待两个月便可以成熟上市的草莓也出现了病情,由于是绿色食品,所有的果子都不能打农药,只能把患病的草莓清除,损失极大。这对于肖益成来说,无疑是雪上加霜。

在经过一系列波折过后,如今肖益成的果园基地已经逐渐走上正轨。肖益成也不断邀请周边的村民加入他的成香种养专业合作社,采取“合作社+基地+农户(贫困户)”的模式与到水果基地务工的方式,通过“亲帮亲、户帮

户”,带领村民增收致富。

春日暖阳下,现在果园基地中的10亩草莓也逐渐成熟,而12亩火龙果也将在今年6月成熟上市。肖益成告诉记者,明年他将继续增加投入,扩大规模,吸收更多的村民加入合作社,带领村民共同致富。



## 酒后驾车还辱骂殴打民警

祁东一男子涉嫌妨害公务被刑拘

■本报记者 姚永军  
通讯员 许天喜

**本报讯** 近日,祁东县公安局依法查处一起妨害公务案,酒后驾车还辱骂殴打执勤民警的犯罪嫌疑人刘某信被依法刑事拘留,有力维护了民警执法权威。

4月18日21时许,刘某信(男,51岁,祁东县洪桥镇人)酒后驾驶一辆白色别克越野商务车欲经水果市场铁路隧道小洞口由南往北开,发现交警在

建设路与沿江路十字路口查酒驾。为逃避法律责任,刘某信停车并往后倒车,倒车过程中差点撞上后面的摩托车。执勤交警发现刘某信违规倒车形迹可疑,便上前检查。看到交警过来,刘某信打开车门想逃离现场,被执勤交警拦下并控制。

交警向刘某信亮明身份,要求他接受酒精测试,刘某信不配合执法。交警继而对他进行口头传唤,让他到交警大队接受酒精测试。刘某信采取掰手指、肘击、脚踢等方式欲

挣脱交警控制,致交警贺新民、肖余生、协警肖明三人不同程度受伤。交警执法过程中,嫌疑人刘某信还言语威胁执勤交警、乱喊警察打人以制造混乱,妨碍交警现场执法僵持时间长达20多分钟,致使当晚交警执法工作无法正常进行。

案发后,祁东县公安局立即启动维护民警执法权威工作程序,将案件移交永昌派出所查办。经永昌派出所立案侦查,固定证据,认定犯罪嫌疑人刘某信涉嫌妨害公务,依法将其刑事拘留。



市地方海事局:

## 运用信息化技术 扩大摸排范围

■本报记者 胡亚华  
通讯员 席雄威

**本报讯** 连日来,市地方海事局在全市水运行业深入开展扫黑除恶专项斗争,海事执法人员兵分多路,深入所属辖区及分管领域,对重点群体开展“问题”和“苗头”的双重梳理和摸排,确保扫黑除恶专项斗争工作取得实实在在的成效,为全市水运安全生产提供和谐稳定的社会环境。

据了解,为切实加强扫黑除恶专项斗争的组织领导,市地方海事局成立扫黑除恶专项斗争领导小组,并充分利用宣传标语、横幅、渡口LED气象信息显示屏等途径,深入广泛发动宣传;在全市海事机构办公楼和重要港口设置举报箱,畅通信息渠道;将扫黑除恶法治宣传教育与普法活动及作风建设结合起来,在全市水运行业营造良好的防范和打击黑恶势力的氛围;聚焦水路运输、港口生产、水上交通安全生产等重点领域的涉黑涉恶违法犯罪行为,将专项斗争的锋芒直指农用船、渔船和无证船舶非法载客以及砂石盗采、运砂船舶长期超载航行等涉黑涉恶势力;充分运用信息化技术,全面排查分析全市水运行业的涉黑涉恶势力,扩大摸排范围,拓展排查深度,把扫黑除恶专项斗争不断向纵深推进,坚决打赢全市水运行业扫黑除恶专项斗争攻坚战。

衡阳县道路运管所:

## 开展“扫黑除恶、 打非治违”宣传活动

■本报记者 麻安田  
通讯员 张兴宇

**本报讯** 为深入推进扫黑除恶专项斗争工作,落实行业监管职责,衡阳县道路运输管理所近日开展了“扫黑除恶、打非治违”专项宣传活动。

活动中,该所组织多辆披挂着“扫黑除恶”横幅的宣传车,在县城及各乡镇主要路段、路口,循环播放“扫黑除恶、打非治违”宣传内容。同时,该所干部职工还深入县城蒸阳汽车站、英陂汽车站、西渡高铁站等旅客集散地,向过往乘客和客运车驾驶员发放宣传资料、告知信等,详细解答开展扫黑除恶专项斗争工作的意义以及道路运输行业中非法从事客运经营,借黑恶势力垄断道路运输市场经营,非法开展串联罢运、恶意破坏营运秩序等违法行为,发动广大司乘人员踊跃检举揭发黑恶势力,营造良好的道路运输市场秩序。

通过集中宣传,提高了广大人民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与度,增强了大家的安全感、幸福感,有效维护了社会和谐稳定。

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2019年4月30日上午9:38在本公司拍卖厅公开拍卖衡阳市珠晖区广东路2号(江东商业城)一楼门面一空,建筑面积:13.06平方米,已租赁。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2019年4月29日下午5时前,携带有有效证件办理竞买登记手续。

电话:13575143111 邹女士  
地址:衡阳市高新区中央名城1518室  
衡阳市鸿智拍卖有限公司